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ESTUDIO DE
OPINIÓN PÚBLICA 

NACIONAL

8 a 12 DE JULIO DE 2023



Universo: Mayores de 16 años residentes en República Argentina

Instrumento: Cuestionario estructurado 

Técnica de recolección: CAWI 

Reclutamiento: On-Line mediante puntos muestra geolocalizados 

Muestra: Ajustada según parámetros poblacionales de Sexo, Edad, Nivel

Educativo Y Regiones

Período: 8 a 12 de julio de 2023

Casos efectivos: 2510

Margen de error:  1,96% 

Nivel de confianza: 95,5%

FICHA TÉCNICA

Universidad Nacional de la Matanza
Secretaría de Medios y Comunicaciones
Observatorio Social



¿Cuáles son sus principales preocupaciones en este momento?
Seleccione hasta tres preocupaciones.
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9,9

15,1

15,3

16,5

18,9

19,8

25,1

32,9

45,7

67,5

La calidad de la salud

Problemas de vivienda

La calidad de la educación

El desempleo / quedarme sin trabajo

Los impuestos / altos impuestos / muchos impuestos

El funcionamiento de la justicia

La corrupción / falta de transparencia en el gobierno

Bajos salarios / Ingresos familiares o personales

La inseguridad / la delincuencia

La inflación / Precio de alimentos y otros gastos básicos
del hogar



Si las elecciones PASO para Presidente fueran hoy, ¿a qué fórmula elegiría?

31,4 %

18,1%

2,0%

33,9%
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8,1

4,1

1,1

0,9

1,1

1,3

18,1

13,3

20,6

4,5

26,9

No lo sé

En blanco/Impugnado

Moreno-Fabre (PyV)

Solano-Ripoll (FIT)

Bregman-Del Caño (FIT)

Schiaretti-Randazzo (HxNP)

Milei-Villarruel (LLA)

Rodríguez Larreta-Morales (JxC)

Bullrich-Petri (JxC)

Grabois-Abal Medina (UxP)

Massa-Rossi (UxP)



25,1

19,5
18,0

37,4

Seguramente la
votaría

Podría votarla No creo que la vote Jamás la votaría

 ¿Cuál es la probabilidad de que vote a Patricia Bullrich?

55,4%

44,6%
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¿Cuál es la probabilidad de que vote a Sergio Massa?

58,5%

41,5%
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22,1

19,4

15,9

42,6

Seguramente lo
votaría

Podría votarlo No creo que lo vote Jamás lo votaría



 ¿Cuál es la probabilidad de que vote a Horacio R. Larreta?

62,0%

38,0%
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11,1

26,9

21,2

40,8

Seguramente lo
votaría

Podría votarlo No creo que lo vote Jamás lo votaría



 ¿Cuál es la probabilidad de que vote a Javier Milei?

62,8%

37,2%
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20,7

16,5 16,8

46,0

Seguramente lo
votaría

Podría votarlo No creo que lo vote Jamás lo votaría



 ¿Cuál es la probabilidad de que vote a Juan Grabois?

74,8%

25,2%
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8,7

16,5

22,1

52,7

Seguramente lo
votaría

Podría votarlo No creo que lo vote Jamás lo votaría



ESTUDIO DE
OPINIÓN PÚBLICA 

PROV. DE BS.AS.

8 a 12 JULIO DE 2023
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Universo: Mayores de 16 años residentes en Provincia de Buenos Aires

Instrumento: Cuestionario estructurado 

Técnica de recolección: CAWI 

Reclutamiento: On-Line mediante puntos muestra geolocalizados 

Muestra: Ajustada según parámetros poblacionales de Sexo, Edad, Nivel

Educativo Y Regiones

Período: 8 a 12 de julio de 2023

Casos efectivos: 1680

Margen de error:  2,39% 

Nivel de confianza: 95,5%

FICHA TÉCNICA
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Si las elecciones PASO para Gobernador de la Provincia de Buenos Aires 
fueran hoy, ¿a qué fórmula elegiría?

37,3%

10,9%

1,4%

33,6%
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9,4

6,6

0,8

0,4

1,0

10,9

11,7

21,9

37,3

No lo sé

En blanco/Impugnado

D'Elia-Montoni (PyV)

Bodart-Lettieri (FIT)

Sobrero-Seligra (FIT)

Píparo-Oneto (LLA)

Grindetti-Fernández (JxC)

Santilli-Posse (JxC)

Kicillof-Magario (UxP)



ESTUDIO DE
OPINIÓN PÚBLICA 

LA MATANZA

8 a 13 DE JULIO DE 2023



Universo: Mayores de 16 años residentes en La Matanza

Instrumento: Cuestionario estructurado 

Técnica de recolección: CAWI 

Reclutamiento: On-Line mediante puntos muestra geolocalizados 

Muestra: Ajustada según parámetros poblacionales de Sexo, Edad, Nivel

Educativo Y Regiones

Período: 8 a 13 de julio de 2023

Casos efectivos: 1060

Margen de error:  3,00% 

Nivel de confianza: 95,0%

FICHA TÉCNICA

Universidad Nacional de la Matanza
Secretaría de Medios y Comunicaciones
Observatorio Social



¿Cuáles son sus principales preocupaciones en este momento?
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8,8

12,9

16,5

17,3

18,7

19,1

22,3

29,8

35,1

85,9

Desorganización del tránsito

Mala calidad del transporte público

Falta de espacios públicos (parques,
plazas, espacios abiertos, etc.)

Espacios con basura / Contaminación

Falta de Cloacas / Mala calidad del servicio
de agua corriente

Falta de Establecimientos Educativos / Mal
estado de las escuelas

Mala calidad de iluminación pública

Mal estados de calles y veredas

Falta de Centros de Salud / Mala calidad
del servicio de salud

Inseguridad / hechos delictivos (robos,
hurtos, violencia, etc.)



En términos generales, ¿cómo evalúa el trabajo del Gobierno Municipal 
de La Matanza?

Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa Negativa Muy Negativa No lo sé

31,9%64,5%

Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa Negativa Muy Negativa No lo sé

29,3%67,8%
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5,5
12,2

11,6

22,415,6

29,8

2,9



15,4

8,7

2,0

0,6

2,1

9,5

4,1

4,7

13,2

17,9

21,8

No lo sé

En blanco/Impugnado

Principios y Valores - Alberto Samid

Frente de Izquierda – Natalia Hernández

Frente de Izquierda – Juan Romero

La Libertad Avanza – David "El Dipy" Martínez

Juntos por el Cambio- Josefina Mendoza

Juntos por el Cambio – Héctor “Toty” Flores

Juntos por el Cambio – Eduardo “Lalo” creus

Unión por la Patria – Patricia Cubría

Unión por la Patria – Fernando Espinoza

Si las elecciones PASO para Intendente de La Matanza fueran hoy, ¿a qué 
candidato/a elegiría?

39,7%

9,5%

2,7%

22,0%
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